
 

Čebelarsko društvo Cirkulane 

Cirkulane 40 a 

2282 Cirkulane 

 

ZAPISNIK 2. REDNE SEJE ČEBELARSKEGA DRUŠTVA CIRKULANE, 

 ki je bila v petek, 05.03.2021, ob 18. uri v društvenem prostoru 

 

Prisotni: Milan Kolednik; Stanislav Vidovič, Barbara Arbeiter; Zvonko Mlakar in Darka 

Jurgec ter član nadzornega odbora Marjan Vajda. 

 

Seja je potekala v skladu z navodili in smernicami NIJZ-ja glede omejitev vezanih na pojav 

koronavirusa. 

 

Predsednik predlaga naslednji dnevni red: 
1. Pregled sklepov in sprotne zadeve 

2. Predaja blagajne 

3. Plan dela 

4. Priznanja-sklep komisije 

5. Pobude in predlogi 

Ad)1 Tajnica prebere zapisnik prejšnje seje. Predsednik bo dostavil na šolo zloženke v 

naslednjem tednu. Na Ajpes je poslano finančno poslovanje, ki ga je izdelala ga. Korenjak. 

Predsednik nas seznani z vsebini sestanka na občini glede najema prostora. Sprejmemo 

naslednji: 

 

SKLEP 1:Predsednik se na občini dogovori o sklenitvi nove pogodbe za najem 

društvenega prostora. 

 

Predsednik je bil preko webinarja udeležen na seji ZČD Ptuj, kjer je potekala med drugim tudi 

razprava o plačevanju članarin na ZČD. Prisotni nasprotujemo predlogu, da bi društvo 

plačevalo članarino za člane, ki ne plačajo članarine na ZČD Ptuj. 

Ad)2 Predsednik je blagajniku Zvonku Mlakar predal blagajniško poslovanje. 

Ad)3 Člane, ki še niso poravnali članarine za ČZS, bo kontaktiral blagajnik. Občni zbor bomo 

poskušali izvesti takoj, ko bo to izvedljivo. Predsednik in podpredsednik pripravita vsebino za 

sofinanciranje na razpis občine Cirkulane, ko bo ta izdan. 

Ad)4 Predsednik nas seznani z odločitvijo komisije za priznanja glede podelitve. Priznanje 

Janeza Janše 3.stopnje bodo prejeli 4 člani, značko zvestobe 5 članov in priznanje za uspešno 

delo 2 člana. 

Predlagano je bilo, da se v društvu izdela tabela s podatki let članstva zaradi lažjega pregleda 

pri podelitvi priznanj. Sprejet: 

 

SKLEP 2: Podpredsednik na ČZS zaprosi za izpis števila let plačevanja članarin naših 

članov na ČZS. 

 

Ad)5 Tajnica opozori, da se uredi spletna stran, saj trenutno ni povezave. Predlaga tudi, da se 

na občini preveri glede morebitne nabave medovitih dreves. 

 

Sestanek je bil zaključen ob 19.30 uri. 

 

Zapisala: Darka Jurgec, tajnica                                                        Predsednik: Milan Kolednik 


